
ДЕПУТАТ ВОЛОНТЕРИ ЗСУ ДОПОМОГА МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

ВІЙНА ТА АРМІЯ

"Непереможний Чернігів": шестеро депутатів
Чернігівської міськради об’єдналися в
позафракційну групу волонтерів

Гордій Єрмак Юлія Разумова 20 вересня, 20:54

Депутати Чернігівської міської ради Ігор Мандровний, Ірина Соломаха, Руслан Волок,

Регіна Гусак на фоні Катерининського собору у Чернігові. Фейсбук-сторінка Ірини

Соломахи

Шість депутатів Чернігівської міської ради

об’єдналися у позафракційну групу волонтерів

“Непереможний Чернігів”. Зокрема це, Ірина

Соломаха та Ігор Мандровний від фракції
“Європейська солідарність”, Регіна Гусак,

Руслан Волок і Владислав Кухар від “Рідного

дому” та Олена Стрілець від “Слуги народу”.

··· НАЖИВО
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Цю інформацію в коментарі Суспільному підтвердила

Ірина Соломаха.

За її словами, ця група поза політикою, і на меті депутатів

— волонтерство та допомога чернігівцям, військовим,

переселенцям.

Ірина Соломаха. Суспільне Чернігів

"Це здебільшого депутати — хтось з 2014 року, хтось з

2022-го займається волонтерством. Величезна

кількість звернень, ми з ними працюємо, розуміємо

специфіку. Хтось скаже, а де ви були раніше? Ми весь час

працювали, зараз зрозуміли, що, об’єднавшись, більше

зробимо. Також запрошуємо всіх охочих депутатів

доєднатися".
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За словами Ірини Соломахи, кожен з депутатів має свій

фаховий напрямок. До прикладу, Владислав Кухар

(гендиректор 2-ї міської лікарні) займається медициною

та допомагає з реабілітацією військових, Олена Стрілець

— відбудовою та відновленням житла. Також, за словами

депутатки, всі вони залишаються представниками своїх

політичних сил, зі складу фракцій не виходять.

Ірина Соломаха також прокоментувала чутки про її

ймовірну кандидатуру на посаду виконувачки обов’язків

міського голови Чернігова.

"На паркані теж багато чого написано, але за парканом

того немає. Це пишуть люди, які не можуть знайти собі

призначення. Нехай фантазують”.

ЧИТАТИ ЩЕ

Чернігівські волонтери

зібрали 85 мішків сміття у

Центральному парку

культури та відпочинку

Підписуйтесь на Суспільне Чернігів і на інших

платформах: Telegram, Facebook, Viber, YouTube.
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